



Znak: IN.271.37.2020.MMS

GMINA MIRZEC
Mirzec-Stary 9, 27-220 Mirzec
Regon 291010330, NIP 664 213 50 93

Mirzec, dnia 10.08.2020 r.

Do wszystkich którzy pobrali SIWZ

Dotyczy: postępowania przetargowego na zadanie pn.: „**Termomodernizacja budynków OSP Jagodne i OSP Osiny**”.

Nr ogłoszenia 566363-N-2020 z dnia 2020-07-24r.

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r – Prawo Zamówień Publicznych, informuje, że do ogłoszonej treści postępowania przetargowego wpłynęły pytania Wykonawcy, na które Zamawiający po uzyskaniu stanowiska od Jednostki projektowej udziela odpowiedzi:

Pytanie Nr 1-Jaka jest moc instalacji fotowoltaicznej?

Odpowiedź: Moc paneli do 6 kW.

Pytanie Nr 2 - Brak załącznika nr 11 „Audyty energetyczne”

Odpowiedź: Zamawiający dokonał uzupełnienia treści ogłoszenia poprzez zamieszczenie na stronie z ogłoszeniem Załącznika Nr 11-Audyty energetyczne.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia stanowią uzupełnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla przedmiotowego postępowania przetargowego oraz stają się integralną częścią SIWZ, którego zaktualizowana treść na dzień 10.08.2020 r. zostaje zamieszczona na BIP Gminy Mirzec. Pozostałe zapisy treści SIWZ pozostają bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż z uwagi na konieczność opracowania dodatkowych odpowiedzi i aktualizacji przedmiarów, dotychczasowy termin składania ofert ulega zmianie tj. **do dnia 20.08.2020 r. do godz. 12:00.**

ZASTĘPCA WÓJTA


Anna Piątek